

A jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztések

1. napirend

Előterjesztés a 2. sz. és 3. sz. választókerületi feladatok előirányzatának felhasználásáról

Tisztelt Bizottság!

A 2017. évi költségvetésben tervezett választókerületi feladatok terhére Szucsik György tanácsnok úr, a 2. sz. választókerület egyéni képviselője 25.000 Ft összeg felhasználását kezdeményezi.

A 2017. évi költségvetésben tervezett választókerületi feladatok terhére Bátori István tanácsnok úr, a 3. sz. választókerület egyéni képviselője 25.000 Ft összeg felhasználását kezdeményezi.

Az összeget a „Lajosvárosi Advent” rendezvény megvalósításával összefüggő kiadásokra javasolják fordítani, melyet a Ney Ferenc Óvoda részére, mint programszervezőnek kívánnak biztosítani dologi kiadásként.

A Városi Szociális és Családügyi Bizottság saját hatáskörben eljárva dönt az egyéni képviselők választókerületi alapjának felhasználásáról.

Kérem a szükséges Bizottsági döntés meghozatalát.

Eger, 2017. november 21.

Dr. Palotai Zsuzsanna
irodavezető

**Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének
rendelet-tervezete a személyes gondoskodást nyújtó szociális,
valamint a gyermekjóléti alapellátásokról
és azok térítési díjairól szóló 14/2007. (III. 30.) önkormányzati rendelet
módosításáról**

Tisztelt Közgyűlés!

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény szerint a személyes gondoskodást nyújtó szociális alapszolgáltatások egyik formája a házi segítségnyújtás, melyet valamennyi önkormányzat – a lakosságától függetlenül – köteles biztosítani.

A házi segítségnyújtás keretében szociális segítséget vagy - a szociális segítség tevékenységeit is magába foglaló - személyi gondozást kell nyújtani.

Szociális segítség keretében biztosítani kell

- a) a lakókörnyezeti higiénia megtartásában való közreműködést,
- b) a háztartási tevékenységben való közreműködést,
- c) a veszélyhelyzetek kialakulásának megelőzésében és a kialakult veszélyhelyzet elhárításában történő segítségnyújtást,
- d) szükség esetén a bentlakásos szociális intézménybe történő beköltözés segítségét.

Személyi gondozás keretében biztosítani kell

- a) az ellátást igénybe vevővel a segítő kapcsolat kialakítását és fenntartását,
- b) a gondozási és ápolási feladatok elvégzését,
- c) a szociális segítség szerinti feladatokat.

Házi segítségnyújtás igénybevételét megelőzően vizsgálni kell a gondozási szükségletet, melynek során meg kell állapítani, hogy az ellátást igénylő esetében szociális segítség vagy személyi gondozás indokolt.

Az ellátásért térítési díjat kell fizetni. A személyi térítési díj összege jövedelemtől függ, de nem haladhatja meg a jövedelem 25%-át.

A házi segítségnyújtást biztosító Egri Szociális Szolgáltató Intézménynél jelentkezett olyan eset, amikor az ellátásban részesülő kérte a fekvőbeteg ellátás ideje alatt is a szolgáltatást, mert a városban nem élnek hozzátartozói.

A lakossági igényre tekintettel javasolom, hogy a szabad kapacitás terhére a jogszabályokban rögzített feltételeken kívül is vállalható legyen intézményi térítési díj (915 Ft/óra) megfizetésével, költségvetési támogatás igénylése nélkül házi segítségnyújtás.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi törvény 2017. január 1-től hatályos rendelkezései alapján a családi napközik helyett családi bölcsődék működnek,

házi gyermekfelügyelet pedig napközbeni gyermekfelügyelet néven nyújtja a szolgáltatást. Az elnevezések aktualizálása a rendeletmódosítással együtt elvégezhető.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a személyes gondoskodást nyújtó szociális, valamint a gyermekjóléti alapellátásokról és azok térítési díjairól szóló 14/2007. (III. 30.) rendelet módosítását elfogadni szíveskedjen.

Eger, 2017. november 6.

Martonné Adler Ildikó

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének rendelet-tervezete az egészségügyi alapellátási körzetekről szóló 37/2016. (XI. 25.) önkormányzati rendelet módosításáról

Tisztelt Közgyűlés!

Az Önkormányzat 2016-ben módosította utoljára az egri háziiorvosi, házi gyermekorvosi, fogorvosi és védőnői körzeteket, egyúttal új rendeletet alkotott.

A jelent előterjesztéssel a fogorvosi körzetek módosítására teszek javaslatot.

A város és a hozzánk tartozó 6 település lakosságának valamint a négy főállású iskolaorvos által ellátott iskolákon kívüli oktatási intézményeknek a fogorvosok ún. vegyes körzetekben nyújtották a szolgáltatást, a lakosságszám szerint meghatározott rendelési időben. 2011-ben alakította át az önkormányzat a fogászati körzeteket, miután az iskolákat – a lakossági rendelési időn felüli, - a tanulószám alapján megállapított óraszámokban kellett ellátni.

A külön óraszámokban teljesített iskolafogászatot a rendelet „Gi” körzetekként jelöli az egyes fogorvosoknál.

Azoknál a fogorvosok más a helyzet, aki iskolát elláttak ugyan, de már a maximális 45 órát rendelték, vagy iskolafogorvosi feladatokat vállaltak ugyan, de a lakosságszám alapján előírt rendelési idő növelését nem. Az ő esetükben nem része a körzetnek az ellátott köznevelési intézmény, nem növeli a rendelési idejüket a feladat, nem kapnak ún. „alapfinanszírozást”, de az intézményhez kötött konkrét teljesítményüket elismeri a NEAK (Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő).

A kívánatos az volna, ha minden oktatási intézmény diákját megfelelő óraszámokban és ahhoz rendelt finanszírozással láthatnánk el.

A közelmúltban Novaj önkormányzata jelezte, hogy a továbbiakban Ostoros település fogorvosi körzetéhez kíván csatlakozni. Ezzel az egri 5. számú fogorvosi körzet lakosságszáma, feladata, és a dr. Kurucz György által ellátott óraszám jelentősen csökkent.

Ellátási érdekből javasolom, hogy az eddig nem iskolafogász körzetben ellátott Kontawig Műszaki Szakközépiskola és a Wigner Jenő Műszaki, Informatikai Középiskola és Kollégium diákjait is ifjúsági fogászati szolgálat keretében lássuk el. A két iskolában együtt mintegy 800 tanulót érint kedvezően a változtatás. Ezzel a feladat ellátáshoz többletforrás jár, több idő áll az iskolák rendelkezésére, és a lecsökkent lakosságszám miatt dr. Kurucz György vállalni tudja a megnövekedett rendelési időt.

Egyúttal átvezetjük a rendeleten azt a változást, miszerint a 3. számú körzettől (dr. Molnár Gábortól) átvette az Egri Kemény Ferenc Sportiskolai Általános Iskola egri székhelyén tanuló diákjainak ellátását a 8. fogorvosi körzet (dr. Balogh Edina).

A Közgyűlés nem régiben új utcanevekről döntött, az Alma és Liliom utca is bekerült a mellékletekbe.

A rendelet mind a négy melléklete változik a javaslattal.

Kérem a Tisztelt Közgyűléstől a rendelet-tervezet elfogadását.

Eger, 2016. november 7.

Dr. Kovács Luca

**Előterjesztés
szociálisan rászorulóknak természetbeni támogatásáról**

Tisztelt Közgyűlés!

A KSH jelentése szerint júliusban a bruttó átlagkeresetek 13,1 százalékkal nőttek az egy évvel korábbihoz képest. A Heves megyei átlagkeresetet a Dunán innen csak a Pest megyei előzi meg a 2017. I. negyedévi adatok alapján. A nyugdíjak összegeiről szóló jelentés szerint is az országban a 8. helyen állnak a Heves megyei ellátások. A foglalkoztatási adatok szerint a nyilvántartott álláskeresők száma 2017. augusztusban Egerben 1522 fő volt, 93-mal kevesebb az előző évinél.

Megállapíthatjuk, hogy a megélhetési gondok jelentősen mérséklődtek. Ennek ellenére szép számmal vannak a városban olyan nehéz anyagi helyzetben élők, akik a támogató szervezetek, az önkormányzat és intézményeink segítségére szorulnak.

A pénzügyi támogatást jelentő települési támogatások a lakhatási és gyógyszerkiadásokhoz járulnak hozzá, segítik az iskolakezdést vagy enyhítik egy-egy nem várt kiadás terheit.

A mai közgyűlésen módosított rendeletünk a szociális és gyermekjóléti szolgáltatások igénybevételének módját, jogosultsági feltételeit szabályozza.

Javasolom, hogy ezeknek a juttatásoknak a kiegészítésére indítson az önkormányzat tervszerű jótékonyági akciókat, amelyek keretében szezonális termékeket juttat a lakosság részére. Ilyenek lehetnek az őszi-téli alma-, burgonya- akciók, tavasszal virágpalánta osztás, és az ünnepekhez köthető termék-akciók.

Városunkban hozzávetőlegesen húszezer háztartás található. Meg kell célozni, hogy egy-egy akcióban minden tizedik háztartáshoz jusson el a természetbeni adomány. Elsősorban a rászorulóknak számára hirdetjük az akciókat, azzal, hogy a termékek lakcímkártya bemutatása ellenében lesznek átvehetőek.

A Fidesz frakció egyértelműen és támogatásával kezdeményezem, hogy 2018. elején indítsuk el alma- és burgonya-osztással a rászorulóknak támogatását.

Kérem a Tisztelt Közgyűléstől a javaslat támogatását.

Eger, 2017. november 16.

**Lombeczkai Gábor
képviselő**

ELŐTERJESZTÉS

önkormányzati bérlakásra vonatkozó bérlőkijelölési jog biztosításáról

Tisztelt Közgyűlés!

Az önkormányzat tulajdonában álló bérlakások bérbeadásának, valamint a bérleti díjak és a külön szolgáltatások díjai megállapításának szabályairól szóló 26/2009. (V. 29.) rendelet 17-18. §-ainak rendelkezései szerint a Közgyűlés döntése alapján városi közérdekű, illetve állami, önkormányzati feladatellátáshoz kötődő, kiemelkedő fontosságú cél megvalósítása bérlakás juttatásával támogatható. A bérbeadás történhet közvetlenül a bérlő részére, vagy bérlőkijelölési jog biztosításával. A bérlőkijelölési jogról, illetve közvetlenül a bérlő számára történő bérbeadás esetén a bérbeadásról, valamint annak feltételeiről a Közgyűlés dönt. Az Önkormányzat a bérlőkijelölési joggal rendelkező munkáltatóval bérlőkijelölésről szerződést köt. A szerződésben kell rendelkezni – a lakástörvényben meghatározottakon túl - a bérlőkijelölési jog időtartamáról, a lakás adatairól, a bérlő kiválasztására vonatkozó feltételekről, valamint a felek egyéb jogairól és kötelezettségeiről. A szerződésben kell szabályozni a lakbér és egyéb költségek viselését arra az időtartamra, amely alatt a rendelkezésre bocsátott lakásnak azért nincs bérlője, mert a bérlőkijelölési joggal rendelkező nem jelölt bérlőt.

A Közgyűlés a 448/2016. (X. 27.) határozatával az Aventics Hungary Kft. részére 10 lakásra biztosított bérlőkijelölési jogot a Garzonházban. A lakások közül 8 lakás teljes felújítását, továbbá bebútorozását vállalták. A felújítást követően a lakások bérbeadása folyamatban van.

A Kft. igazgatója két ütemben további 10 (2017. november 30-ig 4, 2017. február 28-ig 6) lakásra vonatkozóan kért bérlőkijelölési jogot az Önkormányzattól, hogy a fiatal mérnökök lakáshoz jutását támogassa. Szeretnék a jól képzett munkaerőt a városban tartani, illetve Egerben történő letelepedését elősegíteni. Továbbra is vállalják a lakások felújítását, bebútorozását.

Javasolom, hogy a Közgyűlés járuljon hozzá további tíz lakásra vonatkozóan a bérlőkijelölési jog biztosításáról a következő feltételekkel:

1. A bérlőkijelölési jog időtartama 5 évre biztosított.
2. A bérleti jogviszony időtartama legfeljebb 5 év lehet, de legfeljebb a bérlőnek az Aventics Hungary Kft.-nél fennálló jogviszony időtartama.
3. A lakbér mértéke az Eger, Pozsonyi u. 16/A. és 16/B. valamint a 41. szám alatti lakások esetén megegyezik az önkormányzat tulajdonában álló bérlakások bérbeadásának, valamint a bérleti díjak és a külön szolgáltatások díjai megállapításának szabályairól szóló 26/2009. (V. 29.) rendelet a 39. §. (1) bekezdés a.) pontjában foglaltakkal (580 Ft/m²/hó + Áfa), egyéb esetben a 39. § (2) bekezdésében foglaltakkal (440 Ft/m²/hó + Áfa).
4. Az óvadék megfizetése, valamint a bérleti szerződés közjegyzői okiratba foglalása alól mentesülnek a bérlők.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozati javaslatot szíveskedjen elfogadni.

Eger, 2017. november 8.

Habis László sk.

Előterjesztés

az önkormányzati intézmények és önkormányzat előirányzatainak módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

Az önkormányzati intézmények 2017. évi előirányzatait változtatni szükséges az alábbiak miatt:

1. Az Egri Szociális Szolgáltató Intézménynél munkaviszony megszűnése miatt végkielégítést kell fizetni, valamint a munkaadókat terhelő járulék soron nem áll arányos fedezet a bérkifizetésekhez. Emiatt kérte az intézmény a személyi juttatások előirányzatának 2.318.244 Ft-os, valamint a munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatának 2.010.014 Ft-os emelését a dologi kiadások előirányzatának egyidejű 4.328.258 Ft-os egyidejű csökkentésével.
2. A Napsugár u. 1/a sz. alatt működő orvosi rendelők felújítása kapcsán eszközök beszerzése vált szükségessé (székek, vizsgálóágy, íróasztalok, várótermi bútorok). Az Egri Közszolgáltatások Városi Intézménye kérte ezért a beruházási kiadások kiemelt előirányzatának 2.000.000 Ft-os emelését a dologi kiadások előirányzatának egyidejű csökkentésével.
3. 2017. január 1-től a minimálbér 111.000 Ft-ról 127.500 Ft-ra, a garantált bérminimum pedig 129.000 Ft-ról 161.000 Ft-ra változott. A közszférában a minimálbér és a garantált bérminimum emelésén kívül további bérintézkedésekre is sor került. A szociális ágazatban dolgozók szociális ágazati összevont pótlékban részesülnek 2015-től, mely éves szinten a két intézmény vonatkozásában átlagosan 380.283 Ft/fő kiegészítést jelent. A középfokú végzettségű bölcsődei gondozók bölcsődei pótléka éves szinten 405.268 Ft/fő. A kulturális ágazatban dolgozók kulturális illetménypótlékban részesülnek, éves szinten az 1 főre jutó pótlék összege 187.727 Ft. A pedagógus besorolású foglalkoztatottak bére folyamatosan nőtt, legutóbb 2017. szeptember hónaptól kaptak 5%-os emelést. Az óvodákban a pedagógusok munkáját közvetlenül segítők 2017. januártól 7% kiegészítésben részesülnek. A Polgármesteri Hivatal köztisztviselőinek bérét a változások nem érintették, tekintettel arra, hogy az illetményalap 2009-től nem változott. Az Egri Városi Sportiskola, az Egri Közszolgáltatások Városi Intézménye és egyes óvodai dolgozók a minimálbér és garantált bérminimum emelésén kívül további kiegészítésben nem részesültek.

Javaslom, hogy a Polgármesteri Hivatal, az Egri Városi Sportiskola, az Egri Közszolgáltatások Városi Intézménye és a kiegészítésben nem részesült óvodai dolgozók részére az Önkormányzati feladatellátás tartalékából 49.179.910 Ft személyi juttatás és 10.819.580 Ft munkaadókat terhelő járulék és szociális hozzájárulási adó létszámarányosan kerüljön kibontásra. Az intézkedés 394,5 főt érint, 1 főre jutó összege 124.664 Ft.

4. A Gárdonyi Géza Színház jelezte, hogy a TAO támogatás beérkezésének kése delme miatt az intézménynek gazdálkodási nehézségei adódtak. Kérte, hogy az átmeneti likviditási problémák elhárítására 30.000.000 Ft-ot az önkormányzat előlegezzen meg a várhatóan 2017. december hónapban beérkező TAO támoga tásra. A fenti összeggel szükséges a működési célú átvett pénzeszközök előirány zatának csökkentése az irányító szervtől kapott működési támogatás előirányza tának egyidejű emelésével. A beérkező összegből az intézmény az előleg összegét köteles év végéig visszautalni. Egyben felhívjuk az intézmény figyelmét a kiadási előirányzaton belüli gazdálkodásra, és a bevételi előirányzatok teljesítésére.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a javaslatot tárgyalja meg és fogadja el.

Eger, 2017. november 13.

Habis László sk.
Polgármester

TÁJÉKOZTATÓ

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata 2017. évi költségvetésének I-III. negyedévi gazdálkodásáról

Tisztelt Közgyűlés!

A Magyar Államkincstár havi pénzforgalmi adatszolgáltatásaival egyezően elkészítettük Eger Megyei Jogú Város 2017. III. negyedéves gazdálkodásának tájékoztatóját a 2017. évi költségvetés szerkezetének megfelelően.

A tájékoztató elkészítését jogszabály nem írja elő, azonban szükségesnek tartjuk, hogy a közgyűlés értesüljön a gazdálkodás eredményeiről, nehézségeiről.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a tájékoztató tudomásul vételére.

Eger, 2017. november 13.

Habis László sk.
polgármester

